Hej, jag heter Victoria. Mitt intresse är att måla och att läsa. Jag bor i en lägenhet med min mamma och mina systrar. Jag brukar gå och lägga mig kring 22:00 och sen så vaknar jag runt 04:00. När jag har vaknat så kan jag ligga med min telefon i cirka 3 timmar. Sen så äter jag frukost vid 07:00. Till frukost brukar jag äta yoghurt eller en ostmacka och till så dricker jag antingen te, multivitamin eller vatten. Jag brukar oftast ha på mig en hoodie och ett par jeans. 
Jag går till skolan 07: 45. När jag far till skolan så brukar jag gå men ibland så kan jag få åka med mamma.
Min första lektion är kemi som är från 08:20 – 09:30. På kemin så brukar vi jobba på datorn. Efter kemin så har vi matte från 09:20 – 10:05, På matten så jobbar vi i böcker. Efter matten så har vi idrott från 10:20 – 11:20.  Och sedan så får vi lunch, skolmaten är inte det bästa men det funkar, vi äter mycket vegetariskt. Efter lunchen så har vi musik från 12:05 – 12:50, det är ganska olika vad vi gör där, ibland så kan vi spela ett instrument och ibland kan vi jobba på datorn. Sen har vi moderna språk från 13:00 – 13:50, jag går spanska och vi jobbar med både böcker och datorer. Efter det så slutar vi. 
När jag har kommit hem så lägger jag mig i min säng och använder telefonen, på min telefon så brukar jag kolla på Youtube, kolla netflix och läsa. Annars så brukar jag inte göra så mycket efter skolan, förutom att rita och sitta bakom min skärm. Ibland så kan jag hjälpa till hemma lite grann med att till exempel hänga upp tvätt eller plocka/fylla diskmaskinen. Jag har några få kompisar men jag är bara med dom på skolan, jag föredrar att stanna hemma i mitt rum för den mesta av tiden.


 
