[bookmark: _Int_0XCCNsZo] Dagbok text 2023!
Jag heter Ebba och är 15 år och bor på Ekerö. Och går på Ekebyhov anpassade skola. 
Jag vaknar klockan 06:55 när alarmet ringer på mobilen och är ganska trött på morgonen, jag väljer oftast jeans och en t-shirt eller tröja eller en kofta eller hoddie att ha på sig.
 Jag äter macka eller jorgurt med havrekuddar och brukar dricka juice och vatten också till frukost.
[bookmark: _GoBack] Jag går till skolan när alarmet ringer vid klockan 07.55 på morgonen. och ibland så cyklar till skolan på sommaren och på våren. När jag ska mötta kompisar och gå till skolan tillsammans så går jag hemifrån klockan 07.40 på morgonen.
 På mobilen så är jag inne på tiktok och instagram och spelar spelet wordfeud och det är ett spel där man ska sätta ihop ord. Jag är också inne på youtube och netflix.
 I skolan så har jag olika ämnen t ex: Svenska, matte, engelska, slöjd, bild, musik. Vi har samling på morgonen. Min favoritlektion är Musik och svenska. Efter skolan på eftermiddagen på måndagar så har jag tennis och efter tennisen på måndag så går jag hem direkt. Annars är jag på fritids, när jag kommer hem så brukar jag hålla på med mobilen i min säng och ta det lugnt.
 På onsdagar så går jag direkt hem efter skolan för att fritids har möten på onsdagar och sen på kvällen så går jag till en klubb som heter måndagsklubben.
 Jag hjälper till hemma, genom att ställa ner min disk, och familjens disk i diskmaskinen ibland. Jag umgås med min familj ibland och min släkt och några av mina kompisar, fast jag har inte så många vänner. 
Vänliga hälsningar Ebba :)


