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Idag är det måndag den 6 februari 2023.
Jag åt frukost när jag fortfarande sov eftersom jag får sondmat genom min knapp i magen. När frukosten var slut och maskinen började pipa kom pappa och väckte mig. Som alltid kittlade han mig tills jag vaknade men det gick fort för jag sover lätt. Min pappa väljer oftast kläder till mig för jag är blind och sitter i rullstol så jag behöver en del hjälp men om det händer något särskilt i skolan då brukar jag välja själv och säga vad jag vill ha för kläder på mig. När jag fått på mig mina kläder fixade mamma min frisyr sen väntade jag på att min taxi ska komma, jag åker ju skolskjuts eftersom jag inte kan ta mig själv till skolan. Idag på förmiddagen var det svenska och vi jobbade med vårt företag UNIQ, vi säljer produkter med loggan UNIQ på och vi vill med det sprida budskapet att IQ bara är en siffra, att alla är olika och att det är bra. Det är roligt att ha ett företag.
När jag kommer hem från skolan så väntar min assistent på mig. Vi ska spela finns i sjön, det brukar vi göra varje dag, sist vi spelade vann han hela leken men jag är ingen dålig förlorare så det gjorde mig inget. När det är dags för middag åker min assistent hem. 
Under middagen sitter jag med min dator och skriver berättelser, min dröm är att bli författare för att jag gillar att skriva berättelse.
När jag går och lägger mig lyssnar jag på Harry Potter på ljudbok.

Min dag var jättebra!

Sov gott dagboken!
Din Lára

