Hej!
Stella, 16 år här. Jag bor på två ställen. Hos mamma bor jag på Äppelviksvägen 14 och hos pappa på Ölstavägen. Jag har fyra systrar, två äldre och två yngre. 
Jag vaknade av mig själv halv sju som vanligt. Sedan kom mamma in för att hjälpa mig att klä på mig.
Mamma valde en grå tjocktröja, och svarta tröjor under och ett par gråa jeans. 
Sedan åt jag frukost, två smörgåsar med skinka, ost, sallad och tomat. Jag brukar dricka kaffe och saft. Hemma hos pappa brukar han fixa håret på mig.  Vid halv åtta kommer min taxi som kör mig till skolan, Ekebyhovsskolan. 
I skolan jobbar jag med svenska, matte och UNIQ. UNIQ är ett företag där min klass säljer olika saker för att tjäna pengar och sprida budskap om att alla är olika och det är bra. 
Vid 11:35 brukar vi äta lunch. Idag var det blodpudding med potatismos och sallad. Jag tycker om all mat! 
Efter lunchen har vi rast, då brukar jag leka med vänner. Vi brukar ta upp pinnar och hitta på namn till dem. 
Efter rasten är det lektioner igen och då jobbar vi som vanligt. Jag tycker mest om att ha bild och att arbeta med UNIQ. På bilden har vi tagit kort på oss själva och så gör vi om dem med tidningspapper så att vi ser annorlunda ut. 
Efter skoldagen brukar jag åka hem och chilla. Då brukar jag ha hörlurar på mig och lyssna på musik.  Jag gillar flera låtar, bland annat Guld och gröna skogar, Lyssna på mitt hjärta och Ingen annan rör mig. Jag gillar också Samir och Viktor. De har en låt som heter Kung. Och så gillar jag en artist som heter Tusse. 
Runt halv sju brukar vi äta middag hemma. Pappa är den som oftast lagar mat. Det godaste pappa kan laga är kött med sallad och sås. 
Efter maten fortsätter jag att chilla, ibland tittar jag på Farmen eller Robinsson. Det är bra lag och det är kul att se på tävlingarna. 
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På kvällen när jag ska gå och lägga mig tar jag mina mediciner som gör att jag kan sova bättre och undvika anfall. De har stark, äcklig smak. Jag borstar tänderna och går på toaletten. 
När jag ligger i sängen säger jag god natt till mamma och pappa och pussar på dem. Jag somnar oftast snabbt. 
