Hejsan dagboken! Jag är hemma och vaknar av mig själv 06:15 och går upp 06:30 så jag väljer en vit tröja och blåa jeans och sen går jag till köket och väljer frukost då jag brukar äta havregrynsgröt med äppelmos, kanel och mjölk. Och en macka med smör och ost. Sen går jag till skolan halv 8 och möter upp kompisar kvart i 8. 
 på skärmen brukar jag kolla på sociala medier, spelar roblox med kompisar och pratar med kompisar och med min kille ibland. I skolan är jag med kompisar i klassen och har lektioner. På en torsdag startar vi dagen med bild som första lektion sen hade vi svenska och efter de så åt vi lunch och då åt vi soppa med mjukt bröd. När vi kom tillbaka har vi svenska igen kl 12:35 till 13:45 då vi har musik och de tycker jag är kul ibland när man får spela musik på piano. Som sista lektion har vi so 14:25 sedan slutar vi 15:10. 
 Jag tycker visa lektioner är roliga och några ämnen kan vara tråkiga. 
 Efter skolan är jag med kompisar, är på träkvista  gården ibland där vi gör olika aktiviteter och på måndagsklubben där vi gör olika lekar, är med vänner och spelar spel. 
 varje tisdagar och torsdagar så kör jag dans och de tycker jag är kul för då får man röra på sig till musik och dansa med kompisar. Idag efter skolan går jag hem och äter mellis sen ska jag chilla och kolla Tiktok och Netflix och vara med mina kaniner som heter Emmet som är en kille och selma som är en tjej.  Sen innan min dans äter jag middag och min pappa skjutsar mig till tappen sedan går jag till busshållplatsen och väntar tills bussen kommer. När bussen kommer så möter jag upp min kompis på bussen så åker vi till bromma kindhals tillsammans.  
 Hemma brukar jag hjälpa till med disken, dukar, städar rummet, slänger sopporna 
Jag umgås med familjen, kompisar och min pojkvän nästan varje dag i skolan och så hänger vi utanför skolan. Hejdå kära dagbok ses snart igen. Hoppas ni tyckte om min dagboks text 
 
