En dag om Leo Nyström liv
 Hej dagbok Leo Nyström heter jag. Jag är 13år och jag gillar jag Simpsons Family guy och Two and helf men.  Mina Mamma och pappa är skilda. Jag bor Helgövägen 16 och Clashonsvägen 9. I min familj har jag mej min mamma min pappa 2 katter många kusiner morbror morbrors fru farbror mormor morfar farmor och farfar är död 2 fastrar 2 sysrar och jag är morbror till mina sytrar barn. Yes här är din liv  Vardagar hos min pappa jag vaknar klockan 6 av min alarm på min mobil sen ligger jag i sängen och vaknar till. Sen går jag upp och setter på tv och tar min ipad eller min mobil och sen chillar. Sen några minuter senare vaknar min pappa. Sen säger jag och min pappa god morgon och sen hämtar min pappa kaffe och tittar på nythetsmorgon. Sen klockan 6 …40 då fixar min pappa frukost. Till frukost hos pappa har jag ost macka med naturlig druk. Sen  fixar jag mej Jag klä på mej samma kläder i en vecka och sen vänter på taxi. Sen kommer jag till skolan och jag går i Ekebyhov grundsärskolan. Mina favorit emnen är idrott musik bild trädslöjd.  Och sen i skolan jobbar hela dagen sen slutar vi När jag är hos min pappa då är jag på fridis och väntar på taxi taxin kommer olika tider och den kommer alltid sen. Sen kommer jag hem och sen chillar jag där jag chillar då tittar jag på youtube på min ipad och min mobil tittar jag på min favorit tv program och spelar jag på min ps4.  Sen klockan halv 6 då fixar min pappa mat. Sen chilar jag igen hela kvällen. Sen klockan 20 och 20  äter jag och min pappa glass från lidl. Sen klockan 9 då borsta tänder och sen klockan 21… 25 ligger jag och chilar igen i min säng. Sen sover jag klockan 10 sen säger min pappa god natt sen sover jag. Helger hos min pappa. Så jag vaknar klockan 8 och 20 eller klockan halv 9 och chillar och på Lördag och Söndag  klockan 9 börjar Disney dags. Sen efter när jag tittar på Disney dags då äter jag frukost sen chillar hela dag fast ibland gör jag andra saker eller spelar på min ps4. Sen runt halv 2 eller klockan 3 äter jag lunch hos pappa när jag äter lunch då äter jag lunch havepufar med mjölk ostmacka  och mjölk och ibland äter jag risinsgröt. Sen chillar jag igen på helgerna äter jag Tacos varje helg Tacos är min favorit ret. Sen chillar jag igen på Fredagar på tv4 är det Talang då tar jag popcorn och läsk på Lördagar tar jag Choklad och läsk och chillar. Hos pappa är jag uppe till 00…15 sen sover jag. Vardagar hos mamma
Jag vaknar klockan 5…45 sen setter jag på tv och sen chillar jag tills klockan 7. Sen 6…11 då veker jag min mamma sen chillar jag igen och min mamma snosar sen 6…20 då går min mamma upp och gör kaffe och sen går ute och dricker kaffe och röker. Och sen ca klockan 6 …50 så fixar min mamma sy och gör frukost. Sen säger hon Leo frukosten är klar och sen klär jag på mig och sen äter frukost. Min mamma väljer mina kläder och när jag äter frukost hos mamma då äter jag Actimel två ost mackor ostskivor bannan och oboy. Sen borsta jag mina tänder och fixar mig och sen chillar jag en stund sen klockan ca 7…45 går jag till skolan. Sen är jag där hela dagen tills när jag slutar sen går jag hem efter skolan ibland jobbar min mamma hon slutar klockan 2 klockan 3 eller klockan 4. Sen kom jag hem och gör mellis och sen chillar jag och sen kommer min mamma sen. Sen chillar hon och vi busar ibland om hon orkar. Vi skågar om kungens Nä Nä Nä jag tar faktist inte de och Ica Jerrys exsakt och otroligt Ulf. Sen klockan 6 eller halv 7 äter vi mat och min mamma fixar mat klockan halv 6 eller klockan 6.
Sen chillar vi igen till vi sover. Jag sover hos mamma klockan halv 11.
Hos mamma på helgen Jag vaknar klockan halv 9 och sen chillar jag tills klockan 9 då börjar Disneydags. Sen ca halv 10 när Aladin serien börjar då vaknar min mamma och fixar kaffe.
Sen klockan 10 när Disneydags är slut då går jag upp och äter frukost och sen chillar jag hela dagen.
Sen äter jag lunch och fika och sen klockan 6 eller halv 7 äter tacos och sen chillar jag igen sen på fredag börjar Talang och lördag börjar olika program i Janiari va det Fångarna på fortet. Då äter jag snacks på fredagar äter jag popcorn och läsk och på lördagar äter jag Choklad och läsk. Och sen chillar jag tills jag sover. Hos min mamma sover jag lite senare då jag sover klockan halv 1 på natten.
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