Om du tänker på hur du lever i dag, vad tycker du fungerar bra och vad skulle du vilja förändra?
Det kan till exempel handla om ditt hem, ditt bostadsområde, ditt arbete, dina mat-, inköps- och resvanor och ditt förhållande till natur och klimat. Eller något annat som är viktigt för dig. Om du har ändrat något i ditt sätt att leva de senaste åren får du gärna skriva om det också.
Ett tips! Börja med det första du kommer att tänka på.
SVAR: I vårat hem är vi ganska sparsam med el, slit och slängprodukter. I alla fall så försöker jag att vara sparsam i min förbrukning av alla typer av produkter. Mina matinköp brukar bestå av bra produkter, visst så kommer en del ifrån andra världsdelar dock köper jag alltid svenskt kött, potatis och grönsaker. Jag är nästan aldrig pkt utomlands utanför Europa alltså så släpper jag ej ut så mycket koldioxid. Till skolan brukar jag åka buss eller få skjuts som ändå är på vägen. Något jag skulle vilja förbättra och förändra är hur skolmatsalen skulle kunna spara in på mat. Vi slänger alldeles för mycket mat i våran matsal som hade kunnat mäta människor i fattigare delar av världen. Detta igenom att trycka på hårdare och berätta för barn och ungdomar hur viktigt det är att äta upp sin mat. Detta skulle minska matsvinnet och spara på samhällets, kommunens samt världens resurser. 

När du funderar på hur livet i Sverige, Norden och världen ser ut i dag, vad tycker du fungerar bra och vad skulle du vilja förändra?
Det kan handla om välfärd, konsumtion, samhälle, bostäder, miljö, kommunikationer, utbildning, arbete, politik, migration, teknik, försvar, sjukvård och energiförsörjning. Eller något annat du tycker är viktigt.
SVAR: Vi är de bästa länderna i världen, vi är gladast, mår bäst och har egentligen inte mycket kriminalitet. I Sverige har vi dock väldigt mycket kriminalitet, detta bygger på fattigdom och orättvisor som skapats av samhällsklyftor. Det jag vill förändra är den segregationen vi har i samhället. Initiativet att blanda högstadieeleverna i vågbro och Norrtull är bara ett steg närmre på en brytning av segregationen. Jag vill se fler av dessa initiativ i Sverige för att tillsammans få ett slut på segregationen som skapar orättvisor som skapar avundsjuka som skapar kriminalitet. I framtiden tror jag och hoppas jag att vi kan leva i ett samhälle med mindre samhällsklyftor utan avundsjuka, fattigdom och kriminalitet. 



Hur vill du att Sverige, Norden och världen ser ut om 30 år? Och hur vill du att ditt eget liv eller efterkommande generationers ser ut?
Precis som i föregående fråga kan det handla om välfärd, konsumtion, samhälle, bostäder, miljö, kommunikationer, utbildning, arbete, politik, migration, teknik, försvar, sjukvård och energiförsörjning. Eller något annat du tycker är viktigt.
SVAR: Jag vill se flera tågresor, jag vill att det ska bli den primära kommunikationen i vårat samhälle. Detta för att tåg har låg klimatpåverkan. Om 30år kommer det även existera ännu flera människor, detta ger staten mer skatt att använda för att bygga tunnelbanesystem i flera städer samt långdistanståg mellan större orter. Jag vill se tåg användas mer än vad det gör idag. Främst i Amerika där det knappt finns några tåg alls. Visst i New York finns det ett tunnelbanesystem men i resterande delar av USA finns det få stora järnvägar som endast går ifrån väst till öst. 



Hur vill och tror du att livet i Sverige, Norden och världen ser ut om 150 år?
Dags att ta fram de stora visionerna. År 2173 firar Nordiska museet 300 år. Hur vill och tror du att Sverige, Norden och världen ser ut då? Utgå gärna från de ämnen du tagit upp i tidigare frågor. Ditt svar kan komma att tas fram i utställningar på museet.
SVAR: 
Jag tror och hoppas att det är en bättre rättvisare värld med mindre samhällsklyftor, bättre kommunikationer och ett lågt matsvin. Ett gott samarbete mellan alla nationer och fred på jorden hoppas jag även på. Hoppas för guds skull att inget kärnvapenkrig brutit ut. Om flygande bilar är en grej som jag tror det kommer vara tror jag och hoppas jag att de kommer gå på någon form av vätegas utvunnen ifrån vindkraftverk, solkraft eller vattenkraft. 
