Min dag
När jag vaknar så blir jag antingen väckt av min mamma, pappa eller mina syskon eller så vaknar jag själv. Jag brukar vakna runt 07:00 på vardagar och runt 08:00 på helgdagar. Sen när jag vaknar ligger jag med mobilen och kollar på Tik tok i typ 10 minuter. Där brukar det komma upp en massa saker som Pokemon go och ett spel som heter gorilla tag. Sen så går jag upp ur sängen. Sen så brukar jag gå och duscha och tar en handduk och torkar mig med. När jag har torkat går jag in i mitt rum igen och sätter på mig kläder. Jag brukar ha på mig ett par tjocka byxor, en T-shirt och en hoodie eller tjockare tröja beroende på vilket väder det är ute. Sen så går jag och äter frukost. Då äter jag en macka med smör och de pålägget vi har hemma. Ifall vi inte har något gott pålägg så brukar jag äta flingor med mjölk. Till det så dricker jag oftast mjölk. Sen så går jag till badrummet och borstar tänderna och går på toaletten. Sen kollar jag på Tik tok tills klockan är typ 07:50. Då ser jag till att jag laddar min mobil så att jag har 100% när jag kommer hem. Sen sätter jag på mig en keps, skor, jacka och vantar om det behövs. Sen så sätter jag på mig min hjälm och börjar cykla till skolan. Jag bor inte så långt från min skola så det tar inte mer än 10 minuter att cykla dit. Jag kommer dit typ 08:05 och väntar i 10 minuter tills skolan börjar. 
När vi börjar har vi oftast svenska på morgonen. Vi har en lång lektion innan första rasten börjar. Rasten är 30 minuter och jag brukar oftast spela fotboll eller bara prata med mina kompisar. Sen har vi två till lektioner och så går vi ut på en till rast. Då spelar fotboll eller så pratar jag bara med mina kompisar. Vi äter lunch klockan 12:20 och där kan det bli lite vad som helst.
 När jag kommer hem så ligger jag antingen med mobilen och kollar på tik tok eller så spelar jag ett spel som heter Roblox med mina kompisar. Vi brukar spela ett spel som heter The Mimic som är ett skräckspel. Jag kan också åka upp på byn och spela ett spel som heter Pokémon go. Där så fångar man Pokemons som är som små varelser. Men det kan vara ganska jobbigt att höra på alla epor som åker runt på byn och spelar hög musik. Eller epadunk som det kallas. Hemma så brukar jag hjälpa till att mata mina kaniner eller att plocka ur diskmaskinen. En av min favorit sak är att spela på mitt Meta quest vr. Jag brukar spela ett spel som heter Gorilla tag där man är en gorilla och rör sig genom att använda armarna och så kör man kull.  Jag tycker om att laga mat också så ibland så kan jag hjälpa med det. Jag brukar laga en pastasallad typ med pasta, bönor, bacon, tomat och haloumi. Jag går på friidrott i Hulån som är på måndagar och onsdagar. På tisdagar så är jag på en aktivitet som kallas 5-6an där man kan springa runt och leka lekar med sina kompisar. Jag har många kompisar. Typ hela klassen. En gång så gick nästan hela klassen tillsammans och kollade på Barbiefilmen på bio. 
Jag brukar äta kvällsmat runt klockan 19:00 och lägger mig vid 21:00. 
