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På morgonen ca 07:00 kommer mamma och väcker mig, det brukar ta ett tag innan jag tar mig upp ur sängen. Men när jag väl är uppe så kollar jag ut genom fönstret och kikar vad det är för väder så att jag vet vad jag ska ha för kläder, oftast har jag på mig ett par träningskläder och friluftsbyxor, överväger oftast att ha underställ. Sedan går jag ner till köket, jag är verkligen inte någon frukostmänniska. Så det blir oftast matrester, idag åt jag till exempel pestopasta till frukost. Sedan borstar jag tänder och kollar lite på telefonen kanske en kvart, jag brukar kolla på Instagram. Jag brukar inte kolla på någon särskild men en tjej som heter Nina Rademaekers som har en jättefin häst som kallas för Melvin. Sedan knackar det på dörren och min cykelkompis Alicia kommer. Jag klär på mig ordentligt med buff, vantar och mössa sedan cyklar vi iväg (Alicia har brutit armen och ska ha gips i fyra veckor så just nu cyklar jag själv). jag och Alicia cyklar året om då vi är måna om miljön och bensinpriserna är höga, som elpriserna.
 Just nu i skolan har vi ett tema som alla på hela skolan jobbar med ”våra sinnen”. Vi har bland följt ett rep i skogen utan att se, och pratat mycket om olika sorters smaker och hur vi känner smak och även mycket om ljud. Vi har också mycket temadagar i skolan, förr förra fredagen var vi i Snöån på idrottens dag. Vi hade också kanelbullens dag då fick vi en kanelbulle var. Vi har jobbat mycket med allas lika värde. Och även pratat mycket om den nya Barbiefilmen som hela klassen var och såg tillsammans på biosalongen i Vansbro, budskapet i filmen och mycket om hur man ska se ut enligt normer. Även mycket om tjejer som sminkar sig väldigt mycket och om sådana som till och med gör botox och fillers. Vi har också pratat om det verkligen är okej att fuska med Al, förkortning för Artificiell intelligens som är skapad för att kunna lösa problem och göra saker som det förut behövdes människor för att göra.
 Efter skolan cyklar jag hem så fort jag kan och sedan får jag skjuts till stallet. Då brukar jag rida ungefär två hästar, och på torsdagar är jag stallvärd. Jag brukar vara i stallet hela kvällen. Om jag kollar på någon skärm kollar jag på Netflix och Disney+, oftast på Marvel filmer. Jag gör inte så mycket hemma, städar mitt rum ibland möjligtvis. Ibland hjälper jag till att laga mat. Min bästa vän heter Amanda och vi går i samma klass. Jag och Amanda brukar leka på helgerna, vi rider och åker skridskor. Vi brukar vara mycket ute i skogen men ibland är vi inne och gör Tiktok danser. Vi brukar inte göra någon speciell men ganska enkla danser. På kvällen äter jag kvällsmat men jag är ganska kräsen.  Idag åt jag tacos fast en variant där man trycker ut köttfärsen på ett tortilla bröd som man steker och sen på med grönsaker. Efter maten så borstar jag mina tänder och sen går jag och lägger mig. Jag brukar vara väldigt trött på kvällen men ibland hinner jag med en dusch och sedan brukar mamma läsa för mig. Vi brukar läsa Sigge-böcker och böcker om Pettson och Findus. Vi har också läst Mysteriet på Hester Hill och berättelsen om Malum. Efter att vi läst somnar jag alltid. 
	
	
	



