                          Min dag
 Mitt alarm ringer klockan 06:00, jag brukar ligga kvar i sängen ett tag. När jag väl har kommit upp väljer jag kläder, jag brukar ha jeans och en hoodie eller leggings och en t-shirt. Jag sätter på mig kläderna och sen brukar jag gå till badrummet och tvätta ansiktet. Efter jag tvättat ansiktet går jag tillbaka till mitt rum och sminkar mig och kammar mitt hår när jag är klar med det går jag ner till köket och väljer min frukost. Jag brukar äta antingen macka med oboy, naturell yoghurt med granola eller så äter jag inget. När jag har ätit klart så brukar jag gå till vardagsrummet och kolla på tik tok eller kolla på TV. På TVn brukar jag kolla på lifestyle-videos tills jag ska gå till bussen. Busshållplatsen är en bit bort så jag brukar cykla. Jag tar min hjälm och sätter på mig den sen går jag ut till min cykel och cyklar i väg. När jag kommit fram till busshållplatsen så kliver jag av cykeln ställer den i cykelstället och tar av mig min hjälm och hänger den på cykelstyret. När jag väntar på bussen så brukar jag kolla på tik tok eller Instagram. När bussen kommer så går jag på och blippar mitt busskort och går och sätter mig någonstans där det är ledigt. Bussen kommer till skolan ca 07:50. Det brukar ringa in vid kvart över åtta. När det ringer in går alla in till sina klassrum. På lektionerna brukar vi läsa mycket eller skriva eller om vi har matte så brukar vi jobba i matteboken. När skolan är slut så får jag antingen hämtning av mormor eller min bror Linus i hans EPA. 
När jag kommer hem så äter jag mellanmål, till mellanmål äter jag en macka, eller kollar serier. Jag brukar kolla på ’’Heartstopper’’ eller ’’Young sheldon’’
Om det ligger kläder i mitt rum så kanske jag plockar upp dom eller så är jag bara lat och struntar i det. På torsdagar är det dans och på tisdagar 5–6. 5–6 är ett ställe där man kan umgås med sina vänner och leka lekar. Jag brukar vara med vänner efter skolan, jag är mest med min kompis Lilly, vi brukar pyssla eller klättra i träd. 

När jag kommer hem från Lilly brukar jag äta mat om jag inte äter där. Efter middagen så kollar jag på serier eller spelar Roblox. Efter det så går jag och tvättar bort mitt smink och borstar tänderna och sen så sätter jag på pyjamas och går till min säng. Jag bäddar ned mig och sen så somnar jag. 
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