	
	
	



En dag I mitt liv- Nicholas 
11 år 07:00 går min veckarklocka jag stiger upp och tvättar mina händer och mitt anskikte. Därefter så går jag och tar på mig mina ny tvättade kläder som jag förbrett på kvällen dagen innan. Jag tycker om att ha på mig sköna kläder som jag kan röra mig fritt i. De kläder som jag valde för att ha på mig idag va ett par svarta nike mjukis, en polo t-hirt, svarta kort strupor och en nike kofta. 
Efter jag tagit på mig mina kläder så går jag och äter frukost som brukar bestå av macka, flingor, frukt tallrik och ett glas vatten. När jag ätit upp min frukost så går jag till toaletten och borstar mina tänder, blöter ner mitt hår och kammar mig. 
När jag är klar med allt så går  jag och tittar genom min ryggsäck, kollar så att allt som jag måste ha med mig till skolan ligger i väskan. Sedan tar jap på mig mina skor och jacka, när klockan blivit 07:50 börjar jag promenera till skolan. Skolan ligger inte så lång ifrån där jag bor ca 5 -7 min promenad.
Under skoldagen har jag olika lektioner och nu när jag går I årskurs 5 så märker jag att det är betydligt mer än då jag gick i fyran. Jag har lärt mig att ta mer ansvar för skolarbetet och läxor. På rasterna är jag mycket med mina vänner, vi spelar fotboll eller bara hänger bara på skolgården.
När skolandagen är slut så går jag hem och kollar om jag har läxor att göra när jag medans jag gör min läxa så äter jag min mat som pestår av pasta med köttfärssås. När jag ätit klart och gjort mina läxor klart plockar jag min disk och mina läxor. Senare tar jag på mig mina BP fotbbols kläder och åker till min  tränning som börjar 15 min innan för att vi spelare ska ha uppvärmning. Sen när tränarna kommer 18:00 så börjar vi vår intensiva träning. När träningen är slut halv nio så åker jag hem tar av mig mina fottbolls kläder och lägger de I tvätt korgen efter de så hoppar jag in I duchen och duchsar. Sedan när jag duchat klart så äter jag något närings rik middag som besstår av en kött bit med klyft potatis, sås och sallad.  När jag ätit klart min middag med familjen så hjälper jag till att diska och plocka undan sedan går jag och borstar mina tänder, tvättar min händer och tvättar ansiktet. När jag är klar med det s¨å går jag och föbreder min ny tvättade kläder som jag ska ta på mig imorgon jag förbreder även min skol väska och lägger in de böcker jag bhöver. Sedan går jag in och lägger mig klockan 22:10.  





 

  
	
	
	



