Mitt liv
En normal skoldag vaknar jag runt 07:00 av att mamma eller pappa väcker mig. Sedan klär jag på mig. 
[bookmark: _GoBack]Oftast nån typ av jeans och en t-shirt. Sedan sätter jag mig i rullstolen och åker ut till köket. När jag kommer ut i köket så tar jag fram mjölk och cherrios flingor, häller upp i en skål och sätter mig vid bordet. 
När jag äter frukost så tittar jag på youtube eller en serie. När klockan är runt halv åtta så skjutsar pappa mig  till skolan på vägen till sitt jobb. 
På en skoldag så brukar vi ha svenska, oftast mattematik och oftast SO. Mitt favorit ämne är SO, idrott och bild. Vår första rast är 30 min. Vår lunch rast börjar 12:15 – 12-50 men om man inte har ätit klart så får man kortare rast. På rasterna så tränar vi brännboll inför en klassmatch som vi kommer ha mot lärarna. När vi kör brännboll så brukar jag vara brännare.
Efter en skoldag så åker jag antingen till min simträning, sätter mig framför datorn och spelar med kompisar eller tittar på youtube/serie. 
När klockan har närmat sig halv sju, sju så äter jag middag med mamma, pappa och min syster. När jag har ätit så brukar jag gå ut och göra något. 
När det blir lite senare så brukar jag, mamma och syrran titta på Robinson.
När klockan är runt 21:00 så borstar jag tänderna och går och lägger mig för dagen.


