Mitt liv – Tilde Hjalmarsson
[bookmark: _GoBack]En dag i mitt liv lyder ungefär såhär. Jag vaknar av min väckarklocka kl 05:30 eller 06:00. Jag lägger min mobil, dator och airpods på laddning så jag kan använda de under dagen. Sedan går jag ner till badrummet och tvättar ansiktet och sminkar mig. Det brukar ta ungefär en halvtimme med alla krämer och skönhets produkter. Sedan går jag ut i köket och gör frukost, jag brukar oftast äta leverpastejs mackor, gröt eller fruktsallad. Jag brukar även dricka vatten eller juice. Jag äter min frukost framför tvn medan jag kollar på nyhetsmorgon, vilket är en kanal eller morgon program där de berättar om vad som händer i samhället. När jag har ätit klart brukar klockan vara 06:45 och då brukar jag göra en kaffe med skummad havremjölk. Efter jag har druckit upp mitt kaffe borstar jag tänderna och fixar det sista på sminket. Sen går jag upp till mitt rum och sätter på mig kläder. Det kan ta väldigt långt tid för mig att hitta kläder att ha på mig. När jag väl har hittat något att ha på mig packar jag väskan. På måndagar, onsdagar och fredagar kan jag ha min lilla baguette väska medan på tisdagar och torsdagar måste jag ha min stora väska för vi har idrott.
 Kl 07:22 måste jag gå till bussen, det tar ett tag att gå till hållplatsen så jag brukar gå en liten stund tidigare så jag inte behöver springa. Sen åker jag buss över med färjan och sedan fortsätter bussen upp till skolan. Skolan börjar kl 08:00 varje dag utom måndagar då jag börjar 08:30. Under skoldagen har jag en massa olika lektioner och sen lunch kl 12:00. Jag slutar oftast runt kl 14:00-15:00, sen åker jag hem med färja och buss som jag åkte in.
 När jag väl har kommit hem gör jag mellis och sedan går jag ut och tränar. Jag brukar springa 4km varje dag och sen lite bad nere vid bryggan (om det är tillräckligt varmt). När jag inte tränar brukar jag åka in till mina kompisar i vaxholm på kvällen och komma hem med 23:00 färjan. Jag brukar oftast träffa mina kompisar: Selena, Elea, Nelly, Leo, Wille, Oliver och Ture. Vi sitter oftast vid norrbergsbryggan och lyssnar på musik och pratar. När jag har kommit hem brukar jag duscha och sedan sova. Jag brukar gå och lägga mig runt 22-23:00 på vardagar och på helger kan jag vara uppe nästan hur länge som helst. 
Det är ungefär hur mina dagar ser ut. Sedan finns det såklart undantag där jag åker in till stockholm o shoppar t.ex, åker båt eller går på konserter. 
